Bestyrelsesmøde CK Aarhus den 16. januar 2023.
Afbud fra Asbjørn

Dagsorden/referat:

1. Opfølgning trænermøde den 11. januar. 

Vi var enige om, at der  var bred repræsentation, fin opbakning og et godt engagement. Klart over forventet. Generelt positivt overrasket. Der blev taget godt imod det nye koncept, hvor alle starter samtidig med fire hold. Vi skal have lavet en beskrivelse for træningen generelt og for hvert hold. Hans laver et udkast og sender rundt. Vi skal huske også at favne bredden ift. BU, Motion, konkurrence og ift. de forskellige discipliner.

Joachim laver et referat fra trænermødet og lægger det på hjemmeside/Facebook. Der laves også et udkast/stikord til sikkerhedskodeks, som lægges til “afstemning” på Facebook. Det skal ikke være blå luft, men noget konkret, som medlemmerne kan forholde sig til. Vores umiddelbare bud:
    1. Vi kører i to lige rækker. 
    2. Vi venter altid på toppen. 
    3. Vi får alle med hjem. 
    4. Turleder/træner bestemmer suverænt under turen og kan udpege en hjælper. 
    5. Vi opfordrer alle til at køre med lys og ringklokke. 
    6. Vi kører altid i klubtøj. 
2. Opdatering af hjemmeside. 

Beskrivelse, jf. ovenstående, skal være på plads, så vi kan have hjemmesiden opdateret medio marts.

3. Kalender.
 
Vi skal have lagt årshjul og kalender på Facebook primo marts (dvs et par uger før Saksildturen). 

Det blev besluttet, at vi afholder åbent hus torsdag den 13. april og tirsdag den 18. april.

4. UCI-løb cykelcross. 

Joachim foreslog, at vi byder ind på at lave løb en weekend i oktober. Der skulle være kræfter, der kan og vil løfte opgaven. Joachim bad om bestyrelsens opbakning til at fordoble præmiepengene. Det blev godkendt.

5. Indkøb af klubtøj. 

Der var klar opbakning til at skifte til Extreme. Vi fortsætter med samme design, men får et logo på fra Konggaard. Vi forventer, at der kan være førte leverance ca. medio marts.


6. Evt. 

Tilbud fra Henrik Dann Andersen om træningstur til Mallorca (se mail nedenfor). Fint initiativ, men det kolliderer med vores Saksildtur. Joachim tager en dialog med ham om et arrangement 2024. Det skal lidt mere bredde på, hvis det skal være et klubtilbud.

Næste møde: 6. februar 2023

