CKA bestyrelsesmøde den 12. juni 2023, referat
Til stede: Joachim, Brian, Henrik, Asbjørn og Hans

0. Indledning
Joachim beklagede indledningsvist, at han ikke at havde fået sendt dagsorden ud en uge inden mødet. I den forbindelse besluttede vi, at Hans fremover fast fungerer som sekretær for bestyrelsen. Referater udsendes kort efter mødet med en uge til godkendelse, hvorefter de lægges på hjemmesiden. Endvidere vil vi have opfølgning på referat som fast punkt på dagsordenen.

1. Opfølgning fra sidste møde den 15.05.23. 
Der var enighed om, at vi skal have gang i praksis med at få en dagsorden ud før mødet.
· ESAA-aftaler. Vi har betaler 25.000 og får 45.000 retur til træneraflønning., afregning følger skoleåret. Joachim præsenterede udkast til aftale. Vores fokus er, hvordan vi former cykelrytterne. Vigtigt med en god voksenkontakt, og udvikling af især deres svage punkter. Bestyrelsen havde i forlængelse heraf en drøftelse af, hvordan vi mere generelt kan styrke talentudviklingen. Det blev besluttet at udnytte den tættere kontakt, vi har fået ifm. kongelundsprojektet til at få et tættere samarbejde om talentudvikling på tværs af aarhusklubberne. Joachim, Brian og Hans tager initiativ til at invitere de andre. Herudover vil vi tage initiativ til møde med østjyske klubber, via FB-gruppen Fælles-træning Østjylland efter sommer.
· Vi mangler godkendelser i SparNord fra Asbjørn, Brian og Hans. Henrik sender link.
· Vi har købt gavekort, og Joachim melder ind vedr. cross (både det vi skylder og det vi skal honorere næste sæson). Vi har herefter estimeret 7.000 kr tilbage som vi fordeler i 1.000-kr. stk.
· Opfølgning på åbent hus. 4 fire af dem, der meldte sig til, har efterfølgende meldt sig ind i motion.

2. Åbent hus efter sommer. 
Beslutning: Afholdes torsdag den. 10. og tirsdag den 15. august og vi bruger banen som samlingssted i lighed det åbne hus i foråret. Vi genkøber reklame på sociale medier (Ansvarlig: Joachim). Vi åbner et event på klubmodulet nu (Ansvarlig?). Henrik tager det praktiske. Hans varsler turlederne.


3. Opsamling på klubmesterskab. 
Der er enighed om, at vi fremover skal have en skabelon, der kan trækkes på, så man ikke skal starte fra bunden hver gang. Henrik prøver at trække noget ud af Muff. Og Hans gør det samme med motionsudvalget, når klubmesterskabet har været afholdt. (På møde blandt turlederne efter bestyrelsesmødet blev det foreslået, at man eventuelt kunne nedsætte særligt udvalg for dette event, når der er generalforsamling til efteråret). 
Beslutning: Drøftes igen på næste møde.

4. Håndtering at nye ryttere. 
har vi været udfordret i denne sæson, fordi vi har haft nogle nye medlemmer, som ikke har kunnet følge med på hold 4. Dette skulle egentlig have været håndteret at Akademiet, men de to ansvarlige måtte melde pas. Vi håndterede det derfor sådan i turledergruppen, at vi på skift har taget tjansen med at træne dem. De er så selv forpligtede til at træne op i sommerperioden, så de kan følge med - og hvis ikke, må vi desværre sige, at vi ikke har et tilbud til dem.

Der er derfor behov for, at vi får aftalt, hvordan situationen håndteres til efteråret. 
Beslutning: Hans snakker med motionsudvalget/turlederne om problematikken. Bemærk: Hans drøftede problematikken med turlederne på det efterfølgende møde, og der var tilslutning til at vi laver et særligt indkøringshold, som kører tirsdag og torsdag i fire uger efter Åbent Hus arrangementerne. Der var på mødet også flot opbakning fra turlederne, så vi har allerede nok til at tage sig af de 8 træninger. Poul Erik en laver plan, som indsættes i den samlede turlederplan.


