CKA bestyrelse 15.05.23
Til stede: Henrik, Brian, Joachim og Hans
Fraværende: Asbjørn

1. Dagsordener til bestyrelsesmøder.
Vi var enige om at der behov for at vi får en dagsorden ud før møderne.
 
Beslutning: Fremover skriver JP ud en uge inden kommende møde om dagsordenpunkter - herunder om der er andre der har noget, der skal tages op. 

2. ESAA - aftaler og betaling. 
Det blev drøftet, hvilken aftale har vi om betaling og hvad får vi for pengene. P.t. betaler vi 25.000 kr årligt. Vores bidrag er en del af et skoleforløbet, hvor vi er samarbejdsklub. Gennem tiden har vi også selv haft nogle af vores ryttere inde over. Til gengæld betaler ESAA trænerløn til JP. Aftalen står til at skulle fornyes snart. 
 
Beslutning: Fornyelse af aftalen tager vi op på næste bestyrelsesmøde. JP videresender, når han har udkastet.

3. Bank.
 Henrik følger op på, om alle har været inde og godkende i Spar Nord.
 
4. Gavekort. 
Vi har købt for 40.000 kr gavekort (med en værdi af 50.000 kr), og det blev drøftet, hvordan fordeler vi dem. 
 
Beslutning: Da de p.t. kun er fire hold1-trænere, er vi med på, at de får 5.000 kr. hver i kontanter (dvs ikke gavekort). JP sender et forslag til fordeling til Cross (6 stk). Der 6 BU-trænere som plejer at få 3.000 kr. Vi kunne evt. tænke resten sammen med “årets klubmedlem” eller lignende. Dette tages op igen senere.

5. Nye medlemmer/hjemmeside
Henrik har skrevet rundt til de ca. 20 nye medlemmer, vi har fået siden 1. februar. 
 
Beslutning: Brian skriver udkast til velkomstmail. JP/HvB tager ansvar for at få opdateret hjemmesiden.

6. Klubmesterskab 
Da tiden er knap, var der enighed om, at vi i bestyrelsen må tage ansvar for at lægge det overordnede koncept, men at vi samtidig prøver at få engageret nogle i den praktiske afvikling.
 
Beslutning: afvikles tirsdag den 20. juni ifm almindelig træning. Brian kontakter licensfolket for at høre, om det passer ind i programmet. Hans kontakter turledere for hold 2-4. Vi laver det som linjeløb på runden ved True, da der er gode muligheder med p-pladserne. Klubben sponserer herudover forplejning til sidste træning søndag den 26. juni.

7. Opfølgning på åbent hus. 
Henrik finder i første omgang ud af, hvilke af dem, der har meldt sig ind, og så tager vi stilling til, hvad vi videre vil gøre.

8. Camps. 
Der er forespørgsler om to til sommer, og blandt andet er JP blevet ringet op fra Randers, om vi ville huse nogle ukrainere. Vores melding er, at vi gerne stiller vores faciliteter til rådighed, men de må selv stå for det hele.
 
9. Kongelundsprojektet.
Hans orienterede om status på projektet. Det ser i øjeblikket ud til, at cykelsporten får et hus for sig selv under tribunen til det nye atletikstadion. Det er isoleret ser ret positivt, men der er stadig store udfordringer ift. cross-arealet og overnatningsmuligheder. I øvrigt har projektet været rigtigt godt i forhold til, at vi er kommet tættere på de andre cykleklubber i området. Det lover godt for det fremtidige samarbejde.

